



## **Житель областного центра предстанет перед судом по обвинению в краже чужого имущества**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению ранее привлекавшегося к уголовной ответственности за преступления против собственности 18-летнего жителя областного центра в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 158 УК РФ (кража чужого имущества, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину).

Следствием установлено, что в феврале 2023 года обвиняемый, который на момент совершения преступления являлся несовершеннолетним, в помещении с банкоматами отделения банка обнаружил кошелек, оставленный жителем областного центра, в котором находилось 175 тысяч рублей. Юноша забрал его себе, распорядившись похищенными денежными средствами по своему усмотрению.

В ходе допроса обвиняемый признал свою вину и пояснил следователю, что на чужие денежные средства купил себе новые гаджеты, а пустой кошелек выбросил в сугроб.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

по существу.

01 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1842725>